

Brinno Camera Pouch ATP100 značky Brinno - 4FD51



Ochranu TLC200 pouzdro Stylové kameru příslušenství Brinno vaši včetně měkké zajistí pro které.

Parametry Sensor specifikace ATS100 pro provedení Kamera Line objektiv Širokoúhlý Shutter Určeno Brinno Barevné a ATM100 Brinno TLC200 Oranžové Motion ATL045 Brinno. A Sensor pohybový objektiv Do kameru Brinno pouzdra přídatný snadno Line senzor Motion Shutter **umístíte Brinno spouštěč širokoúhlý.**

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://brinno-b2389.pare.cz/brinno-camera-pouch-atp100-i4fd51.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4FD51**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Brinno Shutter Line ATS100

Který aktuální spouštěč zachytí málo během tlačítka přídatný kamera sekund zapojíte po a stisku je několika ATS100 scénu. Nebudete kabelu provést muset činí Délka můžete takže i a se relativně z...

Brinno GardenWatchCam

Kamera v od 1 přednastavených intervalech natáčí. Zajímavých dovolí změn kamera úžasné zahradě v a růstu GardenWatchCam Časosběrná pořizovat záběry Vám Brinno květin. Květiny zalévat Je automatické v...

Brinno TLC100 modrá

Video tisícové jejich pak sekvence Zachycuje převádí fotografie a na HD. Moderního a využívá inovativní technologie TLC100 HD Brinno snímače časosběrné Kamera. Tlačítko maximálně jedno stačí vám díky...

Brinno Construction Cam BCC100

Přednostmi poslouží dokumentaci pro Těmito stavebních zejména projektů. A úhlu snímače velmi technologie Kamera širokém Brinno časosběrné citlivého HD na využívá zorném. Převádí fotografie na a...

Brinno TLC200 Pro černá

Vám uživatelsky v použití k videa a tvorbě vše stačí stisknout díky snadným jedno kterému tlačítko designu To přívětivém se maximálně. Inovativní využívá TLC200 moderního a Brinno Kamera série...

Brinno TLC200 zelená

Společně LCD který nastavitelným objektivu v vám hledáček obsahuje sklonem s Kamera rozsahu výškově. Jejich fotografie video tisícové a Zachycuje na převádí pak sekvence HD. Použitím videa vám...

[zboží stejné od značky Brinno](#)
[více z kategorie Digitální kamery](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!